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Evropská komise hledá odborníky v oblasti práva a financí 

Evropská komise v současné době hledá odborníky (AD 7) v těchto oborech:  

1. Právo hospodářské soutěže 

2. Finanční právo 

3. Právo hospodářské a měnové unie 

4. Finanční pravidla vztahující se na rozpočet EU 

5. Ochrana euromincí proti padělání  

V rámci třech oborů v oblasti práva může být vaším úkolem provádět šetření trhu či právní a 

ekonomické analýzy, poskytovat pomoc Právní službě Evropské komise při sporech u soudů Evropské 

unie nebo ji v těchto sporech zastupovat (obor 1). K náplni práce patří rovněž vypracovávání návrhů 

právních předpisů a vyjednávání o nich, kontrola souladu vnitrostátních právních předpisů s právními 

předpisy EU (obor 2) a také účast na přípravě konvergenční zprávy v rámci postupů pro vstup do 

eurozóny a na jednáních o přistoupení k EU týkajících se hospodářské a měnové unie (obor 3).  

Ve dvou oborech v oblasti financí může mezi prováděné úkoly patřit poskytování poradenství 

útvarům Komise, orgánům a institucím EU, pokud jde o uplatňování a výklad finančního nařízení 

(obor 4). Můžete rovněž provádět technickou analýzu podezřelých mincí, připravovat informace pro 

donucovací orgány týkající se padělků euromincí a usnadňovat uplatňování právních předpisů EU v 

oblasti ochrany eura proti podvodům a padělání (obor 5).  

Chcete-li se přihlásit, musíte mít vysokoškolské vzdělání v délce nejméně tří let a následně šest až 

devět let odborné praxe v oboru (podle vašeho vzdělání). Pro podání přihlášky v oboru finančního 

práva a práva hospodářské a měnové unie musíte mít diplom v oboru práva. Kromě toho musíte být 

občanem EU a mít výbornou znalost jednoho z 24 jazyků EU a uspokojivou znalost angličtiny, 

francouzštiny, němčiny nebo italštiny.   

Podrobné informace o požadované kvalifikaci a odborné praxi, průběhu výběrového řízení a způsobu 

podávání přihlášek naleznete na internetových stránkách specialists-law-finance.eu-careers.eu. O 

politice rovných příležitostí úřadu EPSO se více dozvíte na této stránce.  

Přihlášky lze podávat od 6. června do 9. července 2019, 12:00 hodin (poledne) bruselského času. 

Instituce a agentury EU nabízejí svým zaměstnancům profesionální prostředí s celou řadou možností 

vzdělávání, prohlubování dovedností a rozvoje kariéry. Respekt ke kulturní rozmanitosti a 

prosazování rovných příležitostí přitom patří k základním principům EU. Multikulturní, mezinárodní a 

různorodé týmy, které tvoří orgány EU, společně pracují ve prospěch občanů v EU i mimo ni.  

Reference: EPSO/AD/374/19 

EU Careers můžete sledovat na Facebooku, Twitteru, LinkedInu, YouTube a Instagramu. 
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